
Nadpovprečno obiskana
prireditev

Prizma optimizma
V prijetnem sončnem ipopoldnevu se je

zbralo v kino dvorani Šiška okoli 1000 sta-
rejših občanav Šiške in si ogledalo kulturno
zabaivno prireditev 'PRIZMA OPTIMIZMA.

Organizatorji te prireditve ob mednarod-
nem letu, ki ga posvečamo starejšim .lju-
dem so bili Radio Ljubljana, Občinska kon-
ferenca SZDL ter Zveza društev upokojencev
Ljubljana-Šiška.

Preveč hitro se je odvijal kultumo za-
bavni program, ki so ga ob odličnem pove-
zovanju tov. Kopitarja izvajali priznani u-
metniki in humoristi Ladko Koirošec, DSnica
Filiiiplič, Meta Malus, Evgen Jurič in ansam-
bel Boruta Lesjaka.

Priznanja, ki iso jdh dobdli umetniki so bili
odraz notranjega razpoloženja obiskovalcev
prireditve, ki niso štedili s ploskanjem ob
enkratnih doživetjih.

Prisrčen smeh je donel v dvorani, ko je
humorist Evgen Jurič predlagal osnovna iz-
hodišča za izdajo enciklopedije Šiške in v
njih nanizal vrsto vprašanj, ki ob njihovi re-
alizaciji zagotavljajo Siški še večji razcvet na
vseh področjih življenja ki dela.

Notranje zadovoljstvo obiskovalcev je bilo
enkratno. Doživetje tako, da je bilo to moč
videti na vseh obrazih, ki so zapuščali dvo-
rano, v kateri so ponovno dobili zagon za
globoka razmišljanja ob tekočih problemih,
ki jim razpoloženje lahko ublaži neljube po-
sledice. Se in še si želimo takih prireditev
je bilo zaznati, še si želimo optimističnih na-
potkov za premagovanje enoličnih dnevnih
problemov.

2ivljenje je lahko lepo, če si ga znamo
narediti, če ne sami pa s pomočjo takih pri-
reditev. Sicer pa življenje ni praznik, je de-
lovni dan. Starost ni čakanje na slabo, tem-
več pohlep po še lepšem od dosedanjega.

Z udeležbo, ki je bila s prognozo optimiz-,
ma odlična, kulturno zabavni program, ki je
bil na visoki umetniški ravni, razpoloženje,
ki je sproščalo notranja hotenja organizator-
jev te prireditve so dokazovala utrip starej-
šega občana, ki je vsem za prijetnojirico raz-
vedrila iskreno hvaležen.

Bili smo optimisti v mladih letih in to
kvaliteto želimo nositi v sebi kljub opešanim
očem in tresočo roko, ki objema vašo in našo
perspektivo-.


